

## ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU SU OPF

**Poř. číslo zápisu:** 37

**Datum zasedání:** 29. 11. 2017

**Přítomni:** Bernatík, Buryová, Chmielová, Koštuříková, Šeligová, Škrabal, Verner

**Omluveni:** Franěk, Klepková Vodová

**Neomluveni:** Macura

**Hosté:** Stavárek, Lebiezík

### Program:

1. Úvod, schválení programu
2. Plán realizace strategického záměru SU OPF v Karviné pro rok 2018
3. Různé

### 1. Úvod, schválení programu

Na úvod předsedkyně senátu přivítala přítomné senátory i členy vedení a konstatovala, že Akademický senát je usnášeníschopný. Dále informovala, že včera obdržela informaci od Ing. Kurice o ukončení jeho studia, tudíž aktuální počet senátorů je 10. Poté dr. Koštuříková vyjmenovala jednotlivé body programu a požádala o případné návrhy na úpravu. Přítomní členové senátu s navrženým programem vyslovili souhlas. Žádný další bod programu nebyl navržen.

Hlasování:

Pro: 7                      Proti: 0                      Zdrželi se: 0

### 2. Plán realizace strategického záměru SU OPF v Karviné pro rok 2018

Předsedkyně senátu na úvod připomněla, že tento dokument senát neschvaluje, pouze bere na vědomí. Poté předala slovo děkanovi fakulty, který začal omluvou za zaslání předfinální verze dokumentu, který obsahuje formální chyby (překlepy, nepřesné formulace atp.). Obsahově lze tento dokument považovat za konečný, avšak po formální stránce byly veškeré chyby opraveny. Z tohoto důvodu byla na zasedání senátu předložena tištěná finální verze dokumentu po opravách. Následně dal prof. Stavárek prostor pro zodpovězení dotazů týkající se obsahové stránky dokumentu.

Doc. Lebiezík se také připojil k omluvě a doplnil, že fakultní Plán realizace strategického záměru (dále jen „PRSZ“) na rok 2018 má oproti minulému roku trochu jinou strukturu, která koresponduje s PRSZ na rektorátní úrovni. Cíle však odpovídají dlouhodobému záměru

Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné a navazují na strategické dokumenty Slezské univerzity v Opavě.

Dr. Košťurková a dr. Buryová upozornily na drobné chyby (na str. 3 chybně uvedena zkratka fakulty, na str. 5 formulace cíle 3 a na str. 1 chyba v označení 1. prioritní oblasti).

Dr. Bernatík se dotázal na uváděný záměr Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné posílit vazbu se středními školami (str. 5), s jakými SŠ OPF spolupracuje, konkrétně se dotázal na gymnázium v Českém Těšíně.

Doc. Lebieczik informoval, že gymnázium v Českém Těšíně bylo kontaktováno, avšak do dnešního dne neprojevila tato SŠ zájem. Pokud by se situace změnila, je OPF připravena uskutečnit na této škole přednášky a další aktivity.

Dr. Bernatík se dále dotázal na uváděnou restrukturalizaci Rady garantů (str. 6).

Prof. Stavárek sdělil, že současná struktura Rady garantů je komplikovaná a v nově nastaveném systému akreditací by nefungovala dobře. Nově budou Radu garantů tvořit garanti všech studijních programů, kteří musí nově mimo jiné vytvářet sebeevaluační zprávy studijních programů. Děkan v této souvislosti dále zmínil Jednací řád RG a změnu Organizačního řádu fakulty (RG bude mít na fakultě obdobné postavení jako Rada pro vnitřního hodnocení na univerzitní úrovni).

Doc. Lebieczik doplnil, že Organizační řád fakulty bude vycházet z nového univerzitního Organizačního řádu a podotknul, že OPF je jediná součást, která má zřízen tento orgán pro hodnocení vnitřní kvality vzdělávání. V návaznosti k potřebám univerzity a akreditacím bude postavení, struktura a vymezení činnosti Rady garantů vymezena v rámci Organizačního řádu OPF.

Dr. Buryová se dotázala, zda RG bude projednávat stejné záležitosti jako v přechozích letech a zda bude jasně vymezeno, které změny se budou muset předkládat a které nikoliv.

Doc. Lebieczik konstatoval, že pravidla pro to, co Rada garantů projednává, již existují nyní v podobě směrnice děkana.

Prof. Stavárek dodal, že kompetence RG budou vycházet z platných standardů akreditace studijních programů. Jako příklad oblastí, kterou se bude RG zabývat, budou předměty profilujícího základu. Jestliže dojde ke změně těchto předmětů, jedná se o vážnou změnu, která musí být projednána Radou garantů. Podotknul, že změna volitelných předmětů, literatury či obsahu přednášek je v kompetenci garanta studijního programu, který pak o těchto změnách bude RG jen informovat.

Doc. Lebieczik konstatoval, že po obsahové stránce by kompetence Rady garantů měly být zachovány. Prof. Stavárek nastínil filozofii nové Rady garantů, jež je taková, že pokud budou součástí této rady všichni garanti studijních programů, bude docházet ke krystalizaci fungování studijních programů. Doposud nebyl každý garant studijního programu členem RG, což někdy vytvářelo problémy. Nyní budou všichni garanti jasně vědět, podle jakých parametrů a standardů se akreditace připravují a budou je aplikovat do svých programů. Budou s programy více ztotožnění a budou průběžně kontrolovat kvalitu zabezpečení studijního programu.

Dr. Bernatík se dotázal na zvýšení míry internacionalizace (str. 7). Zajímalo jej, zda se v rámci této skutečnosti zahrnují či počítají zahraniční studenti a zda by nebylo vhodné zmínit také zahraniční vyučující.

Prof. Stavárek sdělil, že u zahraničních studentů záleží na tom, zda se jedná o studenty v rámci programu Erasmus nebo se jedná o studenty anglického studijního oboru. Dodal, že čím více studentů, tím lépe pro výslednou internacionalizaci. Zmínil důležitost podílu zahraničních pedagogů, který je uváděn v kritériích kvality. Tento fakt je obtížné zahrnout do plánu realizace z důvodu, že v rámci výběrového řízení nelze dát najevo preferenci zahraničního zaměstnance. Děkan dodal, že v rámci zvýšení zahraničních studentů na OPF se bude jednat o 5% nárůst ze stavu roku 2017.

Dále se dr. Bernatík dotázal na kvalitu pedagogického procesu (str. 6). Dle jeho názoru jsou předměty, ve kterých se vyžaduje i praktická zkušenost. Někteří pedagogové z OPF strávili půl roku v zahraničí. Dotázal se, zda se plánuje podpora výjezdu na půl roku v rámci studijního volna. Prof. Stavárek reagoval, že bude zachován stav, jaký je doposud. Zmínil některé vyučující, jež budou působit v zahraničí, kdy vyučující vycestují v rámci projektu.

Dr. Bernatík zmínil, že na některých fakultách pro zvýšení kvality pedagoga (akademického pracovníka) se využívá právě tvůrčí volno, které je čerpáno na získání zkušeností v praxi. Prof. Stavárek sdělil, že dle jeho názoru je tvůrčí volno určeno pro tvůrčí činnost, tj. dokončení disertační práce, habilitační práce či publikace v jednotlivých časopisech, které jsou tvořeny v rámci spolupráce se zahraniční univerzitou apod.

Dr. Buryová vznesla dotaz ohledně kurzu sociálního pracovníka, konkrétně zda se bude v LS otevírat. Doc. Lebieczik zareagoval s tím, že byl překvapen špatným výsledkem z prvního kola, což neočekával z důvodu toho, jak byla prezentována poptávka ze strany studentů. Zmínil, že propagace zabrala mnoho času a úsilí. V tuto chvíli netuší, jaký bude o tento kurz zájem. Dr. Buryová sdělila, že dle informací získaných od studentů by nyní byla jejich reakce odlišná a přivítali by otevření kurzu v LS.

Dále se dr. Buryová dotázala na hospitace, konkrétně, zda počet 15 hospitací za rok se týká celé fakulty či každé katedry.

Prof. Stavárek sdělil, že 15 hospitací za rok se týká celé fakulty, na jednu katedru případnou 3 hospitace za rok.

Předsedkyně senátu poděkovala přítomným za otázky, podněty a odpovědi a vyzvala přítomné k hlasování o usnesení, že senát bere daný dokument na vědomí.

Hlasování:

Pro: 7      Proti: 0      Zdrželi se: 0

**Usnesení:**

*Akademický senát Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné bere na vědomí Plán realizace strategického záměru SU OPF v Karviné pro rok 2018.*

### 3. Různé

Dr. Koštuříková informovala, že ve dnech 21. – 23. 11. 2017 proběhly volby do AS SU OPF. Poblahopřála všem, kteří byli zvoleni do dalšího funkčního období, a sdělila, že ustavující zasedání senátu se uskuteční ve středu 10. 1. 2018 v 10:00 v místnosti A 308. Dále poděkovala všem dosavadním členům senátu za spolupráci, především při implementaci nové vysokoškolské legislativy do vnitřních předpisů fakulty. Popřála senátorům, kterým končí mandát, mnoho úspěchů v práci i osobním životě.

Děkan fakulty rovněž poděkoval senátorům za sebe i za celé vedení za skvělou spolupráci a racionální tvůrčí jednání, pogratuloval nově zvoleným senátorům. Stručně dále pohovořil o financování VŠ, o navýšení prostředků, které by měly být vynaloženy na mzdy pracovníků fakulty. Jestliže se schválí státní rozpočet jako celek, ministerstvo školství dodrží pravidla rozdělování financí VŠ a dle toho, jak se rozdělují peníze univerzity na součástí, mělo by to znamenat přísun peněžních prostředků zhruba o 4,8 mil. Kč. Dle propočtu prof. Stavárka by tak mohlo jít o 10% nárůst mezd. Existují však dva problémy, které jsou s výše uvedenými skutečnostmi spojené. První je spojena se skutečností, kdy 10% nárůst mezd překročí nárůst finančních prostředků, které bude mít OPF k dispozici. Tento nesoulad lze pokrýt kladným hospodářským výsledkem, který OPF generuje. Druhý problém spočívá ve změně mzdového předpisu, kdy by se měly navýšit mzdové tarify, protože v současné době akademičtí pracovníci na OPF dostávají maximum svého tarifu. Navýšení finančních prostředků by se mělo promítnout do tarifní složky mzdy a ne do výkonnostní složky, neboť se jedná o navýšení objemu finančních prostředků pro VŠ jako takové a ne o zvýšení výkonu. Tuto skutečnost přednese na nejbližším kolegiu rektora.

Za správnost:

Ing. Ivana Koštuříková, Ph.D.

Zapsala:

Ing. Markéta Šeligová

## **Usnesení ze zasedání AS SU OPF ze dne 29. 11. 2017**

1. Akademický senát Slezské univerzity v Opavě, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné bere na vědomí Plán realizace strategického záměru SU OPF v Karviné pro rok 2018.

Ing. Ivana Košťuríková, Ph.D.  
předsedkyně AS SU OPF

**Přílohy:**

1. Plán realizace strategického záměru SU OPF v Karviné pro rok 2018



**SLEZSKÁ  
UNIVERZITA**

OBCHODNĚ PODNIKATELSKÁ  
FAKULTA V KARVINĚ

**Plán realizace strategického záměru  
Slezské univerzity, Obchodně podnikatelské  
fakulty v Karviné pro rok 2018**

---

## PREAMBULE

Dokument „Plán realizace strategického záměru Slezské univerzity, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné pro rok 2018“ (dále také PRSZ SU OPF pro rok 2018) vychází z „Plánu realizace strategického záměru Slezské univerzity pro rok 2018“. Dále bylo při jeho zpracování zohledněno přijetí novely zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů a následných prováděcích předpisů, jakož i cíle, které jsou obsaženy v „Dlouhodobém záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti pro oblast vysokých škol na období 2016 – 2020“ (dále také DZ MŠMT).

Při zpracování aktuální podoby PRSZ SU OPF pro rok 2018 se vychází z celé řady objektivních faktorů, které je nezbytné v řízení fakulty brát do úvahy a které také do značné míry ovlivňují její další rozvojový potenciál. Jedná se především o novelu Zákona o vysokých školách a vznik Národního akreditačního úřadu, na jejich základě dochází k úpravě znění celé řady vnitřních předpisů fakulty. Dále pokračující negativní demografický vývoj, který představuje riziko z hlediska přijetí potřebného počtu studentů do prvních ročníků.

Pro budoucí rozvoj fakulty má důležitý význam přijetí žádostí o financování ESF a ERDF projektů podaných v rámci operačního programu Věda, výzkum a vzdělávání. Slezská univerzita v Opavě, Obchodně podnikatelská fakulta v Karviné (dále také SU OPF) však bude i nadále pokračovat ve vyhledávání vhodných příležitosti pro spolufinancování svých rozvojových aktivit v rámci strukturálních fondů v programovacím období 2016 - 2020, a to především z OP VVV. Z tohoto titulu PRSZ SU OPF pro rok 2018 reflektuje předpokládaný vývoj ohledně výzev v rámci tohoto operačního programu a možnosti zapojení SU OPF do těchto výzev s projekty, jejichž realizace by podpořila naplňování nejen cílů pro rok 2018, ale také cílů a indikátorů obsažených v „Dlouhodobém záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné na období 2016 – 2020“ (dále také DZ SU OPF na období 2016 – 2020).

## PRIORITNÍ OBLASTI PLÁNU REALIZACE STRATEGICKÉHO ZÁMĚRU

PRSZ SU OPF pro rok 2018 je zpracován vedením SU OPF jako nedílná součást strategického řízení fakulty. Vychází z DZ SU OPF na období 2016 – 2020. Jeho hlavním posláním je upřesnění vytýčených dlouhodobých priorit a cílů pro rok 2018. PRSZ SU OPF pro rok 2018 má prostřednictvím konkrétně definovaných cílů a úkolů podpořit rozvoj SU OPF ve směru od kvantity ke kvalitě a je strukturován v souladu s prioritními oblastmi DZ MŠMT.

***V roce 2018 se SU OPF zaměří především na dosažení níže uvedených prioritních oblastí:***

1. Vzdělávání	5. Internacionalizace
2. Věda, výzkum a tvůrčí činnost	6. Lidské zdroje
3. Vztahy k vnějšímu prostředí	7. Hospodaření
4. Kvalita	8. Image



---

## PRIORITNÍ OBLAST 1: VZDĚLÁVÁNÍ

Aktivity v této oblasti se zaměřují na zajištění kvalitního vzdělání v ekonomických, manažerských a jím souvztažných oblastech tak, aby absolventi SU OPF nacházeli uplatnění na tuzemském i zahraničním trhu práce.

### Cíl 1: AKREDITOVAT NOVÉ STUDIJNÍ PROGRAMY

#### Naplnění cíle

- Předložit Národnímu akreditačnímu úřadu žádost o akreditaci studijních programů Manažerská informatika (navazující magisterský studijní program), Finance a účetnictví (bakalářský studijní program), Cestovní ruch a turismus (bakalářský studijní program) a Bankovníctví, peněžnictví a pojišťovnictví (bakalářský a navazující magisterský studijní program).
- Realizovat projekt CZ.02.2.69/0.0/0.0/16\_015/0002400 „Rozvoj vzdělávání na Slezské univerzitě v Opavě“ spolufinancovaného z Evropského sociálního fondu.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy, garanti studijních programů, vedoucí kateder, řešitelé

**Termín:** prosinec 2018

### Cíl 2: ZVYŠOVAT KVALITU VZDĚLÁVACÍHO PROCESU

#### Naplnění cíle

- Zpracovat všechny kurzy nových nebo inovovaných předmětů a realizovat nutné aktualizace kurzů v systému Moodle.
- Aplikovat nové metody hodnocení ve vybraných celofakultních předmětech (zavedeno v roce 2017) do dalších předmětů zejména v bakalářských studijních programech.
- Realizovat 10 přednášek odborníků z praxe.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro studijní a sociální záležitosti, vedoucí kateder

**Termín:** prosinec 2018

### Cíl 3: ROZVÍJET UNIVERZITU TŘETÍHO VĚKU

#### Naplnění cíle

- Přizpůsobit strukturu přednáškových cyklů a kurzů Univerzity třetího věku (dále také U3V) pro další akademický rok metodickým požadavkům Asociace Univerzit třetího věku.
- V rámci U3V udržovat počet přednáškových cyklů na minimální úrovni 2 kurzy za semestr.

**Zodpovědné osoby:** proděkan pro studijní a sociální záležitosti, vedoucí kateder

**Termín:** prosinec 2018

---

Níže uvedené cíle se zaměřují na vytvoření stimulačního prostředí, v němž se realizuje kvalitní základní a aplikovaný výzkum s maximálním zapojením akademických pracovníků a studentů SU OPF

### **CÍL 1: PODPOROVAT ORGANIZACI MEZINÁRODNÍCH VĚDECKÝCH KONFERENCÍ**

#### **Naplnění cíle**

- Zajistit organizaci tradičně zavedených mezinárodních vědeckých konferencí, a to včetně vydání sborníků a jejich indexaci ve světově uznávaných databázích, případně publikování vybraných článků v hodnocených časopisech dle platné metodiky hodnocení RIV (min. 3 konference).

**Zodpovědné osoby:** vedoucí kateder, proděkan pro vědu a výzkum

**Termín:** prosinec 2018

### **CÍL 2: PODPOROVAT VĚDECKOVÝZKUMNÉ ČINNOSTI STUDENTŮ**

#### **Naplnění cíle**

- Podporovat zapojování studentů do vědeckovýzkumné činnosti zejména formou projektů Studentské grantové soutěže, v nichž témata diplomových a disertačních prací budou v souladu se zaměřením projektů (min. 4 projekty SGS s účastí alespoň 10 studentů doktorského a magisterského studia). Zapojení studentů doktorského studia podporovat i organizováním soutěže o nejlepší publikovaný výstup doktorandů.

**Zodpovědné osoby:** vedoucí kateder, školitelé, proděkan pro vědu a výzkum

**Termín:** duben 2018

### **CÍL 3: PODPOROVAT PUBLIKAČNÍ, EDIČNÍ A VYDAVATELSKOU AKTIVITU**

#### **Naplnění cíle**

- Vydat alespoň 10 pracovních verzí vědeckých studií zaměstnanců a studentů fakulty ve formě Working paperu v sérii SU OPF.
- Orientovat vědeckovýzkumnou činnost akademických pracovníků a studentů doktorského studijního programu prioritně do časopisů evidovaných ve světových databázích Web of Science nebo SCOPUS a dosáhnout meziročního nárůstu těchto výstupů alespoň o 5 %.
- Vyhlásit a vyhodnotit soutěž o Cenu děkana za významnou publikační činnost v roce 2017.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro vědu a výzkum vedoucí kateder

**Termín:** prosinec 2018

---

---

#### **Cíl 4: PODPOROVAT APLIKOVANÝ VÝZKUM**

##### **Naplnění cíle**

- Ve spolupráci s Institutem interdisciplinárního výzkumu (dále IIV) pokračovat v realizaci stávajících a nových zakázek aplikovaného výzkumu se zaměřením na rozvoj municipalit, podnikatelského prostředí, malých a středních podniků, a to zejména v regionu.

**Zodpovědné osoby:** vedoucí IIV, proděkan pro vědu a výzkum

**Termín:** prosinec 2018

#### **Cíl 5: PODPOROVAT VÝZKUMNÉ A PROJEKTOVÉ AKTIVITY PRACOVIŠŤ**

##### **Naplnění cíle**

- Vytvořit projektové vědeckovýzkumné týmy na jednotlivých katedrách a jejich výzkum podporovat z prostředků institucionální podpory vědy a výzkumu.
- Orientovat vědeckovýzkumnou činnost prioritně na řešení externích národních a mezinárodních výzkumných projektů, a to v prioritních oblastech výzkumu SU OPF a jednotlivých kateder. V tomto směru podat alespoň 2 návrhy vědeckých grantů.

**Zodpovědné osoby:** vedoucí kateder, proděkan pro vědu a výzkum

**Termín:** prosinec 2018

### **PRIORITNÍ OBLAST 3: VZTAHY K VNĚJŠÍMU PROSTŘEDÍ**

**Naplnění cílů v této oblasti směřuje ke zvýšení atraktivity Obchodně podnikatelské fakulty jako vyhledávaného partnera pro tuzemskou i mezinárodní spolupráci**

#### **Cíl 1: ROZVÍJET SPOLUPRÁCI SE ZAMĚSTNAVATELI**

##### **Naplnění cíle**

- Rozšířit „Klub strategických partnerů SU OPF“ tvořených podnikatelskými i nepodnikatelskými subjekty, v rámci kterého dochází k prohlubování spolupráce v oblasti vzdělávacích aktivit, o další partnery.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy, proděkan pro studijní a sociální záležitosti

**Termín:** prosinec 2018

---

---

## **CÍ 2: ZINTENZIVNIT KOMUNIKACI S VEŘEJNOSTÍ**

### **Naplnění cíle**

- Zorganizovat 2 propagační akce v roce 2018 zaměřené na informovanost veřejnosti o aktivitách SU OPF v regionu, Česku i zahraničí.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy, proděkan pro zahraniční styky, proděkan pro studijní a sociální záležitosti

**Termín:** prosinec 2018

## **CÍ 3: ROZVÍJET CELOŽIVOTNÍ VZDĚLÁVÁNÍ**

### **Naplnění cíle**

- Připravit a nabídnout alespoň 2 kurzy celoživotního vzdělávání.
- Požádat o akreditaci jednoho vzdělávacího modulu celoživotního vzdělávání z oblasti profesních rekvalifikací dle Národní soustavy kvalifikací.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro studijní a sociální záležitosti, vedoucí kateder

**Termín:** prosinec 2018

## **CÍ 4: ZINTENZIVNIT KOMUNIKACI S ABSOLVENTY**

### **Naplnění cíle**

- Uspořádat slavnostní setkání absolventů akademického roku 2017/2018 na SU OPF.
- Realizovat průzkum mezi absolventy posledních let týkající se jejich uplatnitelnosti na trhu práce a připravenosti získané studiem na SU OPF.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy proděkan pro studijní a sociální záležitosti

**Termín:** říjen 2018

## **CÍ 5: POSÍLIT VZÁJEMNÉ VAZBY SE STŘEDNÍMI ŠKOLAMI**

### **Naplnění cíle**

- Uspořádat besedy odborníků ze SU OPF se studenty a pedagogy středních škol v regionu.

**Zodpovědné osoby:** proděkan pro rozvoj a vnější vztahy, proděkan pro studijní a sociální záležitosti, vedoucí kateder

**Termín:** prosinec 2018

---

---

## PRIORITNÍ OBLAST 4: KVALITA

V rámci uvedené oblasti bude snahou zavést systém zajištění a vyhodnocení kvality všech hlavních činností fakulty a identifikovat základní parametry kvality, pro které jsou definována opatření průběžně zvyšující kvalitu

### Cíl 1: IMPLEMENTOVAT SYSTÉM VNITŘNÍHO HODNOCENÍ

#### Naplnění cíle

- V plné míře implementovat do činnosti fakulty platná Pravidla systému zajišťování kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností a vnitřního hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností Slezské univerzity v Opavě a rovněž Jednací řád Rady pro vnitřní hodnocení Slezské univerzity v Opavě.
- Restrukturalizovat Radu garantů fakulty a přizpůsobit její činnost novým pravidlům hodnocení kvality ve studijní oblasti. Společně s tím změnit i vnitřní předpisy upravující činnost Rady garantů.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy, proděkan pro studijní a sociální záležitosti, proděkan pro vědu a výzkum

**Termín:** září 2018

### Cíl 2: HODNOTIT KVALITU PEDAGOGICKÉHO PROCESU

#### Naplnění cíle

- Provést elektronicky průzkum zaměřený na hodnocení kvality pedagogického procesu a podmínek pro studium na SU OPF mezi studenty a projednat jeho výsledky na poradě vedení a kolegiu děkana.
- V návaznosti na elektronický průzkum kvality výukového procesu realizovat minimálně 15 hospitací ve výuce ročně s cílem vyhodnotit metodický a didaktický přístup vyučujících k výuce.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro studijní a sociální záležitosti, vedoucí kateder

**Termín:** prosinec 2018

## PRIORITNÍ OBLAST 5: INTERNACIONALIZACE

Cíle v uvedené oblasti směřují ke zvýšení atraktivity Obchodně podnikatelské fakulty jako vyhledávaného partnera pro mezinárodní spolupráci v oblasti vzdělávací a vědeckovýzkumné činnosti

### Cíl 1: ROZVÍJET MEZINÁRODNÍ MOBILITY

#### Naplnění cíle

- Vyhodnotit fungování sítě partnerských vysokých škol a institucí v oblasti mezinárodních mobilit.
-

- 
- Zapojit pedagogy a studenty SU OPF do pokračujících aktivit v rámci mezinárodního projektu Erasmus+ „Entrepreneurship and Communication in Multicultural Teams“. Cílem projektu je podpora vzdělávání v oblasti podnikání v mezinárodním měřítku.

**Zodpovědné osoby:** řešitelé za SU OPF, vedoucí kateder, proděkan pro zahraniční styky

**Termín:** prosinec 2018

## **Cíl 2: ZVÝŠIT MÍRU INTERNACIONALIZACE**

### **Naplnění cíle**

- Zvýšit počet zahraničních studentů na SU OPF o 5 %.
- Zpracovat analýzu současné nabídky předmětů vyučovaných v anglickém jazyce.
- Aktualizovat materiály k reprezentaci SU OPF a propagaci výuky v anglickém jazyce. Zajistit jejich šíření na mezinárodních akcích pořádaných v tuzemsku nebo v zahraničí.

**Zodpovědné osoby:** proděkan pro zahraniční styky

**Termín:** prosinec 2018

## **Cíl 3: PODPOROVAT ZAPOJENÍ STUDENTŮ DO MEZINÁRODNÍCH AKTIVIT**

### **Naplnění cíle**

- Ve spolupráci se zahraničními partnerskými univerzitami zorganizovat 2 mezinárodní vědecké semináře pro studenty všech stupňů studia, na kterých budou prezentovat v anglickém jazyce své odborné práce.
- Uspořádat alespoň 2 společenské akce pro zahraniční studenty na SU OPF.

**Zodpovědné osoby:** proděkan pro zahraniční styky

**Termín:** listopad 2018

## **PRIORITNÍ OBLAST 6: LIDSKÉ ZDROJE**

**Prioritní oblast se především zaměřuje na zlepšení kvalifikační struktury a odborných dovedností zaměstnanců a zlepšení jejich pracovních podmínek**

## **Cíl 1: PODPOROVAT ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ**

### **Naplnění cíle**

- Vyhodnotit osobní plán rozvoje na AR 2017/18 a stanovit plán pro AR 2018/19 pro všechny akademické pracovníky.
  - Vyhodnotit zprávy o personálním rozvoji kateder na období 2017-2018 a zpracovat zprávy pro další dvouleté období.
  - Úspěšně dokončit habilitační řízení alespoň dvou kmenových zaměstnanců SU OPF.
  - Zajistit odborně vzdělávací kurzy pro minimálně 10 akademických a 2 neakademické pracovníky.
-

- 
- Nastavit vnitřní procesy a komunikaci na fakultě s ohledem na nové vnitřní předpisy univerzity a fakulty schválené v roce 2017.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro vědu a výzkum, tajemník, vedoucí kateder

**Termín:** prosinec 2018

## **Cíl 2: OCENIT ZAMĚSTNANCE S NEJLEPŠÍMI PRACOVNÍMI VÝSLEDKY**

### **Naplnění cíle**

- Vyhlásit Cenu děkana pro pracovníka roku v kategorii akademický a neakademický pracovník.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy

**Termín:** prosinec 2018

## **Cíl 3: MOTIVOVAT MLADÉ PRACOVNÍKY K JEJICH DALŠÍMU ROZVOJI**

### **Naplnění cíle**

- Vnímat kvalitní a úspěšné studenty doktorského studia jako potenciální zaměstnance fakulty a usilovat tak o jejich adekvátní finanční ocenění jako motivaci na fakultě působit.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro vědu a výzkum

**Termín:** prosinec 2018

## **Cíl 4: VYTVÁŘET PODMÍNKY PRO DOBRÉ VZTAHY NA PRACOVIŠTI**

### **Naplnění cíle**

- Uspořádat 2 společenské, kulturní, charitativní nebo sportovní akce pro zaměstnance ročně.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy

**Termín:** prosinec 2018

## **Prioritní oblast 7: HOSPODAŘENÍ**

V rámci této oblasti bude věnována pozornost kontrole rentability všech procesů souvisejících s administrativní, provozní a technickou agendou. Dále bude kladen důraz na dlouhodobou ekonomickou stabilitu SU OPF založenou na efektivním využívání disponibilních finančních zdrojů a také na získávání prostředků, které nejsou přímo svázány s příspěvkem na vzdělávací činnost, jakož i na efektivní využití prostředků ESF a ERDF získaných v novém programovém období.

## **Cíl 1: ZAJISTIT FINANČNÍ PROSTŘEDKY NA BEZPROBLÉMOVÝ CHOD FAKULTY**

### **Naplnění cíle**

- Průběžně kontrolovat čerpání příspěvku na vzdělávací činnost a dotací.
-

- 
- Usilovat o stabilizaci a rozvoj doplňkové činnosti.
  - Zajistit potřebný objem financí na provoz a investice mimo zdroje MŠMT

**Zodpovědné osoby:** děkan, tajemník

**Termín:** prosinec 2018

## **Cíl 2: EFEKTIVNĚ VYUŽÍVAT PROVOZNÍ A VÝUKOVÉ KAPACITY**

### **Naplnění cíle**

- Zvyšovat kvalitu poskytovaných ubytovacích a stravovacích služeb. Rozšířit nabídku krátkodobého a dlouhodobého ubytování pro veřejnost.
- Provádět analýzu využívání infrastruktury, tj. vyhodnocování nákladů jednotlivých objektů.

**Zodpovědné osoby:** tajemník

**Termín:** prosinec 2018

## **Cíl 3: REALIZOVAT VÝZNAMNÉ INVESTIČNÍ AKTIVITY**

### **Naplnění cíle**

- Realizovat investiční akci financovanou z prostředků státní dotace s názvem „SU – Úprava vnitrobloku a klimatizace objektu Univerzitní náměstí 3, Karviná“.
- V rámci programu ERDF zahájit realizaci těchto investičních akcí:
  - projekt CZ.02.2.67/0.0/0.0/16\_016/0002501 s názvem "Modernizace výukové infrastruktury Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné Slezské univerzity v Opavě - výukové sály".
  - projekt CZ.02.2.67/0.0/0.0/16\_016/0002502 s názvem "Modernizace výukové infrastruktury Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné Slezské univerzity v Opavě – edukační laboratoř a výukové vybavení".

**Zodpovědné osoby:** tajemník

**Termín:** prosinec 2018

## **Cíl 4: ZLEPŠIT PRACOVNÍ PODMÍNKY**

### **Naplnění cíle**

- Vybudovat a zprovoznit klimatizaci a zastínění východní a jižní strany hlavní budovy a zpříjemnit tak pracovní prostředí zaměstnanců v období teplého a slunného počasí.

**Zodpovědné osoby:** děkan, tajemník

**Termín:** září 2018

---



---

## PRIORITNÍ OBLAST 8: IMAGE

Cíle v této oblasti jsou zaměřeny na zvýšení atraktivity SU OPF v očích veřejnosti

### Cíl 1: ZLEPŠIT MARKETINGOVÉ AKTIVITY FAKULTY

#### Naplnění cíle

- Realizovat marketingovou strategii SU OPF.
- Umístit alespoň 5 tiskových zpráv o aktivitách a dění na SU OPF v tištěných médiích za rok.
- Pravidelně aktualizovat webové stránky fakulty, studuj v Karviné a Facebook SU OPF. K prezentaci fakulty využívat moderní elektronické komunikační kanály jako Instagram, Youtube, apod.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy, vedoucí kateder

**Termín:** prosinec 2018

### Cíl 2: MEDIÁLNĚ PREZENTOVAT ODBORNÍKY PŮSOBÍCÍ NA FAKULTĚ

#### Naplnění cíle

- Zajistit účast alespoň 4 odborníků ze SU OPF v televizních či rozhlasových pořadech za rok.

**Zodpovědné osoby:** děkan, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy

**Termín:** prosinec 2018

## ZÁVĚR

Plán realizace strategického záměru Slezské univerzity, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné pro rok 2018 byl zpracován vedením Slezské univerzity, Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné jako nedílná součást strategického řízení fakulty. Byl projednán Vědeckou radou SU OPF dne 16. 11. 2017 a Akademickým senátem SU OPF dne 29. 11. 2017.

V Karviné xx. xx. xxxx

prof. Ing. Daniel Stavárek, Ph.D.

děkan

---